

GIPUZKOAKO HONDAKINEN KUDEAKETA, S.A.U.

AKATSEN ZUZENKETA:

CORRECCIÓN DE ERRORES:

Debabarrenako hiri hondakinak garraiatzeko zerbitzua. Baldintza Baldintza Teknikoen Agiria (BTA).

Servicio de transporte de residuos de la Mancomunidad de Debabarrena. Pliego de Prescripciones Técnicas (PPT).

-3. klausulan, 6. orrialdean, 3. parrafoan:

-Cláusula 3ª, Página 6, párrafo 3º:

“...gutxienez zoru mugikorreko **3** erdi-atoi jartzeko errefuserako,...” **esaten duen lekuan,**

Donde dice: “...un número mínimo de **3** semirremolques de piso móvil para la fracción resto,...”

“...gutxienez zoru mugikorreko **2** erdi-atoi jartzeko errefuserako,...” **esan behar du.**

Debe decir: “...un número mínimo de **2** semirremolques de piso móvil para la fracción resto,...”

-3. klausulan, 6. orrialdean, 4. parrafoan:

-Cláusula 3ª, Página 6, párrafo 4º:

“Gauza bera biohondakina erdi-atoietan garraiatzeari dagokionez, **erabat estankoak** diren bi unitate eskaini beharko baititu gutxienez.” **esaten duen lekuan,**

Donde dice: “Lo mismo será para el transporte en los semirremolques de biorresiduo y que como mínimo deberá ofertar dos unidades **totalmente estancas.**”

“Gauza bera biohondakina erdi-atoietan garraiatzeari dagokionez, **ERDIESTANKOAK** diren bi unitate eskaini beharko baititu gutxienez.” **esan behar du.**

Debe decir: “Lo mismo será para el transporte en los semirremolques de biorresiduo y que como mínimo deberá ofertar dos unidades **SEMI ESTANCAS.**”

-4.1.1.5. klausulan, 15. orrialdean, 2. parrafoan:

-Cláusula 4.1.1.5, Página 15, párrafo 2º:

“Txingudiren kasuan ere onartuko da ibilgailuren bat 6x4 EZ izatea, bakar-bakarrik biohondakinaren garraioan erabiltzeko.” **KENTZEN da.**

“Para Txingudi también se admitirá incluir algún vehículo que NO sea 6x4, para uso exclusivo de los portes de biorresiduo.” **SE ELIMINA.**